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Семья - это не только место, где мы растем и развиваемся, но и основа, на которой строятся наши жизненные ценности и профессиональные устремления. Я, Сикорский Валентин Валентинович, студент второго курса специальности «Аддитивные технологии» Гусевского политехнического техникума, с гордостью могу сказать, что моя семья является ярким примером преемственности профессий и передачи знаний из поколения в поколение.
Мой папа, Сикорский Валентин Валентинович, работает инженером-теплотехником - устанавливает системы отопления котлов и тепловых насосов, гелиоколлекторов и систем бесперебойного электроснабжения. Его увлечение электроникой и инженерией вдохновило и вдохновляет меня на изучение этой важной области. Папа всегда делится со мной своими знаниями и опытом, и поддерживает мои увлечения. Вместе с ним, начиная с 5-го класса, мы участвовали в различных конкурсах и выставках. И за это время я успел узнать немало нового и получил множество навыков, которые активно применяю уже в техникуме, осваивая свою профессию. Я реализовал несколько интересных проектов, таких как устройство для быстрой резки ПВХ труб и проект умной школы. 
Но история нашей семьи не ограничивается только современными достижениями. Мой прапрадедушка, Марченко Василий Яковлевич, был лётчиком, учился в Сталинградском летном училище. Во время Великой отечественной войны воевал на Ленинградском направлении, после Победы работал в летном училище. Свою любовь к технике и инженерии передал поему прадедушке – Мамченко Валерию Васильевичу, который в этом году отпраздновал 85-летний юбилей. Валерий Васильевич - военным инженер в отставке и его трудовая биография оставила глубокий след в нашей семейной истории. Он участвовал в разработке и строительстве важных объектов, которые служили на благо страны. Его преданность делу и стремление к совершенству стали для нас образцом и примером. В 1961 он закончил Харьковское высшее военно-инженерное училище служил в ракетных силах стратегического назначения РВСН, затем в военно-космических до 1985 года. После службы работал в ракетно-космической корпорации «Энергия» с 1985 по 2012 год, из них 4 года - на Байконуре. Там он занимался конструкторской деятельностью и проектировкой конструкций для станции Мир и ракеты союз ТМ. Некоторые страницы его биографии – засекречены, что ее раз подтверждает о важности его работы и профессии.
Ценности профессии, которые мы перенимаем от старших поколений, формируют наше отношение к работе и жизни в целом. Профессия для нас - это не просто способ зарабатывать деньги; это возможность реализовать себя, внести вклад в развитие общества и оставить после себя наследие. 
Я понимаю, что ответственность за свои поступки и стремление к знаниям - это то, что мы унаследовали от наших предков. 
[bookmark: _GoBack]Семейные традиции играют важную роль в формировании профессиональных устремлений. Мы часто собираемся вместе, обсуждаем достижения друг друга, делимся идеями и планами на будущее. Мои наставники всегда рады моим успехам и поддерживают мои стремления. Эти моменты сближают нас и укрепляют семейные связи. Я надеюсь продолжить эту традицию и внести свой вклад в нашу семейную династию. И я стремлюсь идти по стопам моего отца и прадедушки, и в дальнейшем тоже планирую стать инженером в аэрокосмической отрасли.
А еще у меня есть маленький брат пяти лет, который гладя на нас тоже старается что-то придумывать и изобретать. Уверен, все вместе мы откроем ему это поразительный и манящий мир инженерных профессий. 
В заключение хочу сказать, что моя будущая профессия - это не только мой личный выбор, но и часть нашей семейной истории. Я горжусь тем, что являюсь частью семьи инженеров и стремлюсь развивать свои навыки и знания, чтобы оправдать надежды своих родных. Надеюсь, что смогу внести свой вклад в ту область, которую выбрал и продолжить традиции нашей семьи.















Приложение
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